
Semaine canadienne du counseling scolaire 
Exemples d’annonces matinales 
Bonjour, Je suis [insérez le nom], votre conseiller scolaire, et aujourd’hui s’inscrit dans la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». Saviez-vous que mon emploi consiste à travailler avec chacun d'entre vous afin de vous aider à réussir à l'école et dans la vie et pour que vous puissiez vous donner l'avenir que vous souhaitez? Je sais que parfois se dressent en travers du chemin des obstacles à nos projets, comme des pressions exercées par l’entourage, des problèmes d’amitié, des difficultés familiales et scolaires. Lorsque vous vous écartez de votre parcours, venez me rencontrer. Je suis là pour vous aider à surmonter les défis et les frustrations qui vous empêchent de donner le meilleur de vous-même. C’est ça le travail des conseillers scolaires. Nous vous aidons à construire l'avenir que vous souhaitez. 

Passez une belle journée! 

Bonjour, Je suis [insérez le nom], votre conseiller scolaire, et aujourd’hui s’inscrit dans la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». 

Selon vous, qu’est-ce que le succès ou la réussite? À vos yeux, à quoi ça ressemble? L’ancienne première ministre britannique, Margaret Thatcher, disait que la réussite, « c’est d’avoir du flair pour ce que l’on fait, tout en sachant que ce n’est pas suffisant et que l'on doit compter sur du travail acharné et une certaine détermination. » 

Saviez-vous que le conseiller scolaire peut vous aider à trouver votre parcours vers la réussite? 

Certaines personnes croient que les conseillers scolaires ne s’occupent que des « enfants à problèmes », mais mon travail consiste à vous aider tous à réaliser votre plein potentiel et à réussir à l’école et dans la vie. Chaque jour, vous devez relever des défis : des cours difficiles, la pression exercée par l’entourage, les problèmes familiaux et d’amitié, etc. Tout cela peut entraver votre parcours vers le succès. Je peux vous aider à surmonter ces difficultés. C’est le travail du conseiller scolaire. Venez me rencontrer bientôt pour en discuter. 

Bonjour, Je suis [insérez le nom], et aujourd’hui s’inscrit dans la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». J’ai une question pour chacun d’entre vous : Quel est l’un des facteurs les plus déterminants pour votre succès à venir? 

Avoir de grandes attentes. 

Michael Jordan disait : « Tu dois te fixer des attentes sur ce que tu veux accomplir avant de pouvoir l’accomplir. » Si tu veux aller au collégial, fais ce qu’il faut maintenant pour y parvenir : assiste à tes cours, fais tes devoirs, écoute bien tes enseignants, repose-toi bien et fais de l’exercice, mène une vis saine et entoure-toi d’autres personnes ayant de grandes attentes. 

Comme le disait Mark Twain : « Ce sont les petites gens qui tentent de rabaisser tes ambitions. Les grands hommes et les grandes femmes te font plutôt comprendre que toi aussi, tu peux devenir grand. » 

Sois plus ambitieux. Fais connaissance avec la réussite. N’accepte rien de moins. 

Bonjour, Je suis [insérez le nom], votre conseiller scolaire, et aujourd’hui s’inscrit dans la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». Quels sont, selon vous, les traits importants pour réussir dans la vie et pour se préparer un bel avenir? Avoir un bon caractère? 

Avoir des aptitudes d’organisation? La gentillesse? Tout cela est très important, mais s’il s’agissait plutôt de la persévérance? 

Selon le dictionnaire, la persévérance désigne « le fait de poursuivre résolument une démarche, une croyance ou un objectif fixé. » As-tu déjà fait preuve de persévérance en poursuivant tes efforts, même si tu avais l’impression que tu n’en pouvais plus? 

L’ancienne étoile de basketball, Michael Jordan, en sait quelque chose. Voici ce qu’il en dit : 

« En neuvième année, je rêvais de pouvoir battre mon frère Larry au jeu un contre un. 

Il me battait à tout coup et je me fâchais. En dixième année, je rêvais de faire partie de l’équipe de basketball universitaire, mais je n’ai pas réussi et j’ai dû me contenter de jouer dans une ligue inférieure pendant toute l’année. Quand je repense à ces expériences, je sais qu’elles ont dû me donner de la détermination. » 

Michael n’a pas abandonné. Il a continué de s’exercer jusqu’à ce qu’il connaisse le succès. Tu peux faire de même. Lorsque tu as l’impression qu’un travail ou un sport est trop difficile ou qu’un livre est trop long à lire, tiens bon. Ne lâche pas. 

La persévérance est toujours récompensée. 

Bonjour, Je suis [insérez le nom], votre conseiller scolaire, et aujourd’hui s’inscrit dans la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». 

L’une des choses les plus importantes que tu peux faire pour t’assurer un bel avenir, c'est de prendre tes études au sérieux. L’auteur et activiste Malcolm X disait : « L’éducation, c’est notre passeport pour l’avenir, car demain appartient aux gens qui s’y préparent dès aujourd’hui. » 

Comment prépares-tu ton avenir?  Les premières choses à faire, c’est de venir à l'école, d'écouter les enseignants et de faire tes travaux. Les petits pas donnent de grands résultats. 

Fais en sorte que l’éducation devienne ton passeport vers un monde de possibilités. 

Passe une belle journée! 

Bonjour, Je suis [insérez le nom], votre conseiller scolaire, et aujourd’hui s’inscrit dans la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». Le conseil du jour concerne la valeur de la ténacité. 

On a déjà vendu un chandail de Superman qui portait un message formidable : « Ce chandail ne vous rend pas capable de voler. » Le simple fait de porter certains styles de vêtements ou d’avoir certains comportements censés révéler votre identité profonde ne suffit pas à garantir votre réussite. Le chemin du succès passe par la ténacité. 

Christopher Reeve, celui qui incarnait Superman au cinéma, est devenu paraplégique après une chute à cheval. Mais cela ne l’a pas empêché de vivre sa vie. Faisant preuve de ténacité, il a travaillé à des campagnes de financement qui aideront d’autres personnes souffrant de paralysie à vivre pleinement leur vie. Il a réalisé des films, a poursuivi sa carrière d’acteur et a fait des conférences partout au pays. Christopher Reeve s’est déjà exprimé sur la valeur de la ténacité. Il a dit : « Tant de nos rêves nous semblent à première vue impossibles, puis ils nous paraissent improbables, enfin, quand nous trouvons la volonté, ils deviennent bientôt inévitables. » 

Lorsqu’il mourut il y a quelques années, les gens ont rendu hommage à un homme qui, malgré son incapacité à bouger et à respirer sans assistance, avait réussi à mener pleinement sa vie grâce à sa détermination et à sa volonté de fer. En dépit de la tragédie, sa ténacité qui en a résulté lui a permis de devenir un véritable surhomme. 

Comme l’a souligné Calvin Coolidge, 30e président des États-Unis : « Rien au monde ne peut remplacer la ténacité. Le slogan « ne jamais abandonner » a permis et permettra de régler les problèmes de la race humaine. » Le succès est plus proche que vous ne le croyez. N’abandonnez pas. Persistez dans votre quête de l'excellence. 

Bonjour, Je suis [insérez le nom]. Aujourd’hui s’inscrit dans la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». Savez-vous quel est l’un des plus importants facteurs-clés de votre succès à venir et de votre aptitude à améliorer votre vie et celle des autres? La détermination. 

Booker T. Washington savait bien ce qu’est la détermination. Il s’est affranchi de l’esclavage et de l’analphabétisme pour devenir l’un des plus grands pédagogues et un leader des Afro-américains au début du siècle. 

Dans son jeune âge, il fréquenta l’école, non pas en tant qu’étudiant, mais comme porteur des livres de l’une des filles du propriétaire de la plantation. Jeune garçon, il commença à travailler dans une mine de sel qui ouvrait à 4 h du matin, afin de pouvoir terminer assez tôt pour aller à l’école plus tard dans la journée. À l’âge de 16 ans, il marcha près de 800 kilomètres jusqu'en Virginie, afin de s'inscrire dans une nouvelle école pour étudiants noirs. 

Il termina ses études collégiales et commença à travailler à l’établissement d’enseignement pour Afro-américains appelé Tuskegee Institute. Tant cet établissement que Washington lui-même ont apporté des contributions significatives et durables au Sud et à l’ensemble des États-Unis. Booker T. Washington rédigea un ouvrage intitulé Up from Slavery (Ascension d’un esclave émancipé), qui fut un succès de librairie. Il devint conseiller du président des États-Unis, Theodore Roosevelt, et fut le premier Afro-américain invité à dîner à la Maison blanche en compagnie du président. 

Voici comment Washington a décrit la détermination : « Les circonstances qui entourent la vie d’un homme sont sans importance. C’est la façon dont l’homme réagit à ces circonstances qui importe. Sa réaction est le facteur qui détermine le succès ou l’échec. » 

Soyez déterminés. Visez les plus hauts sommets. Faites de ce jour une belle journée! 

Bonjour, Je suis [insérez le nom]. Aujourd’hui s’inscrit dans la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». Le conseil du jour porte sur le pouvoir de la gentillesse. Quand avez-vous posé sans raison un geste gentil envers quelqu’un récemment? Ce matin? La semaine dernière? Ne sous-estimez pas le pouvoir que la gentillesse peut avoir sur vous et sur ceux qui vous entourent et sur votre aptitude au succès. 

Selon Mère Teresa, « les paroles de gentillesse peuvent être courtes et faciles à prononcer, mais leur écho est infini. » Pour sa part, l’aviatrice Amelia Earhart disait : « Aucun geste de gentillesse ne reste sans suite. Un geste gentil en appelle un autre. Le bon exemple est suivi. Un simple geste de gentillesse plonge des racines dans toutes les directions, et ces racines refont surface pour créer de nouveaux arbres. L’effet le plus évident de la gentillesse envers les autres, c’est qu’elle les rend gentils eux aussi. » 

Un étudiant du secondaire décrivait la chose comme suit : « Partout où l’on trouve un humain, il y a une occasion de gentillesse. Il n’est pas nécessaire d’organiser de grands événements. Il suffit parfois de marcher dans le corridor et de saluer un étranger. La simplicité a bien meilleur goût, n’est-ce pas? » 

La gentillesse franchit les barrières de race, de religion, de genre, d’âge et de culture. Grâce à elle, nous pouvons célébrer la diversité. 

L’archevêque Desmond Tutu a dit : « Faites un peu de bien dans votre milieu, car ce sont ces petits morceaux de bien qui, une fois rassemblés, inondent le monde. » Donc aujourd’hui, faites ou dites quelque chose de gentil à quelqu’un, sans raison particulière. Cela vous fera du bien. 

Bonjour, Je suis [insérez le nom], votre conseiller scolaire, et aujourd’hui s’inscrit dans la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». Chacun d’entre vous est unique et possède des qualités, qui en font une personne remarquable que ses amis, sa famille, ses enseignants et ses collègues de classe côtoient au quotidien. 

Un sage a déjà dit : « Nos forces, nos expériences et nos vérités intérieures ne peuvent être perdues, détruites ni subtilisées. Toute personne a une valeur intrinsèque et peut contribuer à l’humanité. Nous pouvons tous nous traiter les uns les autres avec respect et dignité, tout en offrant des possibilités de tendre vers une plénitude de vie et en nous aidant réciproquement à découvrir et à développer nos dons uniques. » 

Je sais qu’il est parfois difficile de saisir ces qualités qui vous distinguent. 

Chaque jour, vous devez relever des défis : des cours difficiles, la pression exercée par l’entourage, les problèmes familiaux et d’amitié, etc. Tout cela peut entraver votre parcours vers le succès et la joie. Les enseignants, les directeurs, les bibliothécaires, toutes ces personnes de l’école sont là pour t’aider et pour faire en sorte que tu puisses réaliser ton plein potentiel et connaître le succès dans tes études et dans ta vie. 

Les conseillers scolaires peuvent t’aider aussi. C’est d’ailleurs pour cela qu’on est là. Viens me voir bientôt pour discuter. 

Passe une belle journée! 

Bonjour, Je suis [insérez le nom], votre conseiller scolaire, et aujourd’hui s’inscrit dans la Semaine canadienne du counseling scolaire. Le personnel de counseling scolaire, comme tous les autres intervenants à l’école, est là pour améliorer votre qualité de vie. Nous voulons vous aider à réaliser votre plein potentiel et à connaître le succès dans vos études et dans la vie. 

Chaque jour, vous devez relever des défis – des cours difficiles, la pression exercée par l’entourage, les problèmes familiaux et d’amitié, etc. – et tout cela peut entraver votre parcours vers le succès. Je peux vous aider à surmonter ces difficultés. C’est le rôle des conseillers scolaires. Venez me voir bientôt pour discuter. 

Passez une belle journée! 

Bonjour, Je suis [insérez le nom], et aujourd’hui s’inscrit dans la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». En 2009, alors qu’un sénateur de l’Illinois devenait le 44e président des États-Unis, le pays célébrait aussi ses 200 ans d’existence, ainsi qu'un autre politicien de l'Illinois, monsieur Abraham Lincoln.  Lincoln est né dans les forêts du Kentucky, a travaillé dur et s’est instruit; en 1860, il devint président.

Bien qu’il soit considéré comme étant l’un des meilleurs présidents des États-Unis, Abraham Lincoln a dû surmonter de grands obstacles et de nombreux échecs avant d’accéder à la présidence. 

Voici certains événements vécus par Lincoln : 

En 1831, il perdit son emploi. En 1832, il perdit son élection à un poste au gouvernement de l’Illinois. En 1833, son entreprise fit faillite. En 1834, il fut élu au gouvernement de l’Illinois. En 1835, sa compagne décéda. En 1838, il échoua dans sa tentative de devenir président de la chambre des représentants de l’Illinois. 

En 1843, il échoua à se faire nommer au Congrès des É.-U. En 1846, il fut élu au Congrès, mais il perdit sa réélection en 1848. En 1849, on n’a pas retenu sa candidature à un poste d’agent des terres, tandis qu’en 1854, il fut défait comme candidat au Sénat des É.-U. En 1856, il échoua dans sa tentative d'être désigné à la vice-présidence et en 1858, il perdit son élection au Sénat. En 1860, Abraham Lincoln fut élu à la présidence. 

Malgré ses nombreux échecs, Lincoln n’a jamais abandonné, en dépit des circonstances. Il persévéra et trouva des façons de réussir; il utilisa ses échecs pour mieux se préparer aux possibilités à venir. Nous connaissons tous des échecs et des revers quelconques. L’important, c'est de ne pas abandonner. 

Soyez déterminés. Apprenez de vos déceptions. Célébrez vos réussites. 

Passez une belle journée! 

Bonjour, Je suis [insérez le nom], et aujourd’hui s’inscrit dans la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». Notre conseil du jour s’apparente à un cliché : « Si tu ne réussis pas du premier coup, essaie encore et encore. » 

À un moment ou à un autre de nos vies, nous vivons tous un échec, que nous soyons étudiant, enseignant et même directeur. Il ne faut pas avoir honte d’un échec; il faut plutôt s’en servir pour apprendre. 

Saviez-vous qu’il a fallu à Thomas Edison près de deux années de tentatives infructueuses, de nouvelles découvertes et de prototypes avant d’arriver à l’invention de l’ampoule électrique?  Plus tard dans sa vie, il disait à la blague : « Je n’ai pas échoué. J’ai juste découvert 10 000 versions qui ne fonctionnent pas. » Songez à quel point notre monde serait différent si Edison avait abandonné et cessé d’essayer. 

Aujourd’hui, n’abandonnez pas. La réussite pourrait être plus proche que vous ne le croyez. 

Passez une belle journée! 

Bonjour, Je suis [insérez le nom], et aujourd’hui s’inscrit dans la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». Aujourd’hui, nous allons célébrer la diversité. 

Je vous demanderais de jeter un coup d’œil autour de vous dans la classe. 

Que voyez-vous? 

Il n’y a pas deux personnes identiques. Nous sommes tous différents, que ce soit par notre apparence, par le son de notre voix ou par notre façon de penser. Nous sommes tous uniques. Et quelle merveilleuse école cela nous donne. Que la vie serait ennuyeuse si nous étions tous pareils. 

Comme le dit la poétesse Maya Angelou : « Nous devrions tous savoir que la diversité forme une riche tapisserie, et comprendre que tous les fils de cette tapisserie sont de valeur égale, peu importe leur couleur. » 

De toute évidence, nous sommes tous différents à l’intérieur et à l’extérieur, et la diversité est notre véritable dénominateur commun. 

Reconnaissez vos différences et soyez-en fiers. Pas seulement aujourd’hui, mais en tout temps. 

Bonjour, Je suis [insérez le nom], et aujourd’hui s’inscrit dans la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». Je parie que bon nombre d’entre vous ont hâte que la journée finisse et que vous êtes nombreux à compter le nombre de jours avant la fin de l'année scolaire. Il se peut que vous sachiez aussi avec exactitude le mois et l’année où vous obtiendrez votre diplôme d’études secondaires. 

Mais saviez-vous que même lorsque vous aurez officiellement terminé vos années d’études, vous serez encore en apprentissage? Vous apprendrez bien des choses importantes qui vous aideront à continuer d'apporter des changements positifs. 

Shakespeare a dit : « Quand nos esprits vifs restent oisifs, nous nous laissons envahir par les mauvaises herbes. » Il ne laissait certainement pas une telle chose lui arriver. Shakespeare a écrit 37 pièces de théâtre et 154 sonnets au cours de ses 52 années de vie sur terre. 

Tom Yohe, participant à la campagne « Schoolhouse Rock » sur les services publics du réseau américain ABC, a souligné à sa façon l’importance d’apprendre tout au long de sa vie : 

« À mesure que grandit ton corps 

Ton esprit doit s’épanouir 

C’est fascinant d’apprendre 

Car la connaissance, c’est le pouvoir. » 

Allez apprendre quelque chose et faites de ce jour une belle journée! 

Bonjour, Je suis [insérez le nom]. Aujourd’hui s’inscrit dans la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». Le conseil du jour propose de suivre vos passions. 

Combien d’entre vous ont réfléchi à ce que vous voudriez faire dans cinq ans? Dans dix ans? 

Dans vingt ans? Quel emploi vous voyez-vous en train d’occuper? 

Le monde évolue rapidement, et vos choix sont illimités. En fait, bon nombre des emplois qui s’offriront à vous lorsque vous obtiendrez votre diplôme n’ont pas encore été inventés. 

Dans l’économie mondialisée actuelle, bon nombre des emplois traditionnels qui existaient lorsque vos parents ont fait leurs débuts sur le marché du travail sont soit automatisés, soit délocalisés à l'étranger. Les chefs de file de demain seront des innovateurs qui obéissent à leurs passions et qui sont déterminés à réussir. 

Utilisez le temps qui vous est actuellement offert pour apprendre, pour découvrir vos talents et ce que vous aimez. 

Découvrez ce qui vous passionne, et passez une belle journée! 

Bonjour, Je suis [insérez le nom]. Aujourd’hui s’inscrit dans la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». Aujourd’hui, nous allons célébrer notre avenir. 

Combien d’entre vous ont réfléchi à ce que vous voudriez faire dans cinq ans? Dans dix ans? Dans vingt ans? Quel emploi vous voyez-vous en train d’occuper? Le monde évolue rapidement, et vos choix sont illimités. 

Saviez-vous que les 10 emplois actuellement les plus recherchés n’existaient même pas en 2004? Saviez-vous que lorsque vous entrerez sur le marché du travail, vous utiliserez de la technologie qui n’a pas encore été inventée pour résoudre des problèmes qui nous sont encore inconnus? 

Quelle époque stimulante. Profitez des possibilités qui vous sont actuellement offertes à l’école pour apprendre, pour découvrir vos talents et ce que vous aimez. Benjamin Franklin disait : « Ne cachez pas vos talents, ils sont là pour être utilisés. À quoi servirait un cadran solaire placé à l’ombre? » 

Découvrez vos talents. Célébrez votre avenir. Nourrissez de grands rêves. 

Bonjour, Je suis [insérez le nom]. Aujourd’hui s’inscrit dans la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». Tandis que nous mettons l’accent sur les façons d’améliorer votre vie et celles des autres, songez à ces paroles d’Anne Frank : 

« Comme il est merveilleux de penser que personne n'a besoin d'attendre un seul instant avant de commencer à travailler à un monde meilleur. » 

Anne Frank ne se doutait pas que ses paroles, écrites pendant que sa famille se cachait des nazis durant la Seconde Guerre mondiale, allaient parvenir à des millions d’enfants et d’adultes et les toucher. 

Malheureusement, elle n’a pas pu voir cela se produire. 

Vous pouvez changer les choses dès aujourd’hui. Regardez-vous et votre vie. Qu’est-ce que vous aimez? Quelles habiletés devez-vous améliorer? Comment pouvez-vous aider d’autres personnes à réussir? 

Vos enseignants sont là pour vous aider dans votre parcours. Votre directeur aussi. Et quand vous avez besoin de quelqu’un pour vous écouter en toute confiance, rappelez-vous que votre conseiller scolaire est toujours là pour vous. 

Passez une belle journée! 

Bonjour, Je suis [insérez le nom]. Aujourd’hui s’inscrit dans la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». 

C’est bien connu, personne ne peut vivre en vase clos. Nous avons besoin les uns des autres, et vos gestes peuvent se répercuter sur les personnes qui vous entourent, même si vous ne vous en rendez pas toujours compte. 

Aujourd’hui, essayez d’avoir un effet positif. Faites quelque chose de gentil à l’égard d'une personne ou pour votre école. Tenez la porte ouverte pour un enseignant, parlez à quelqu’un que vous ne connaissez pas bien. 

Ramassez un déchet à la cafétéria et jetez-le à la poubelle. 

Le véritable succès ne consiste pas seulement à obtenir ce que vous souhaitez, mais aussi à tendre la main et à redonner aux autres, ainsi qu’à votre école et à votre collectivité. Rappelez-vous les paroles de Henry Davis Thoreau : « Dirige-toi en toute confiance vers tes rêves. 

Vis la vie que tu as imaginée », et tu connaîtras le succès. 

Vos enseignants sont là pour vous aider dans votre parcours. Votre directeur aussi. Et quand vous avez besoin de quelqu’un pour vous écouter en toute confiance, rappelez-vous que votre conseiller scolaire est toujours là pour vous. 

Passez une belle journée! 

Bonjour, Je suis [insérez le nom]. Aujourd’hui c’est la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». Saviez-vous que même lorsque vous aurez officiellement terminé vos années d’études, que ce soit à l’école secondaire, à l’école professionnelle ou au cégep, vous serez encore en apprentissage? Vous apprendrez bien des choses importantes qui vous aideront à continuer d'apporter des changements positifs dans votre vie et dans celles des autres. 

Shakespeare a dit : « Quand nos esprits vifs restent oisifs, nous nous laissons envahir par les mauvaises herbes. » Il ne laissait certainement pas une telle chose lui arriver. Shakespeare a écrit 37 pièces de théâtre et 154 sonnets au cours de ses 52 années de vie sur terre. 

Continuez d’apprendre et passez une belle journée! 

Bonjour, Je suis [insérez le nom]. Aujourd’hui s’inscrit dans la « Semaine canadienne du counseling scolaire ». Aujourd’hui, nous nous intéressons aux rêves. Rappelez-vous les paroles de Walt Disney : « Si tu peux le rêver, tu peux le faire. » L’ancienne Première dame des États-Unis, Eleanor Roosevelt, disait : « L’avenir appartient à ceux et celles qui croient en la beauté de leurs rêves. » 

Quels sont tes rêves? Que fais-tu pour réussir actuellement? On dit souvent que « Tout le monde essaie de réaliser de grandes choses, mais personne ne se rend compte que la vie est faite d’une foule de petites choses. » Les choix que tu fais aujourd’hui peuvent avoir un effet sur ta vie de demain. Comment t’imagines-tu dans cinq ans? Dans 15 ans? À quoi ressemble ton parcours vers la réussite? Pour être certain d’y parvenir, prends les bonnes décisions. Fixe-toi des objectifs et persévère. 

Aie de grandes attentes. Fais preuve de gentillesse. Et entoure-toi de personnes qui font de même, afin de t’assurer que tu te forges un avenir tel que tu l'imagines. 

Comme le disait le Dr Suess, 

Dans ta tête se trouve un cerveau. 

Dans tes souliers se trouvent des pieds. 

Tu peux te diriger dans n’importe quel sens que tu choisis. 

C’est toi qui décides. 

Et tu sais ce que tu sais. 

Et c’est TOI qui décideras où tu vas. 

Tes enseignants sont là pour t’aider dans ton parcours. Ton directeur aussi. Et quand tu as besoin de quelqu’un pour t’écouter en toute confiance, rappelle-toi que ton conseiller scolaire est toujours là pour toi. 


