
Exemple de communiqué de presse
Voici un exemple de communiqué de presse que vous pouvez diffuser dans vos journaux locaux. En règle générale, pour optimiser l’efficacité du communiqué, il convient d’ajouter un certain nombre de paragraphes portant sur les activités qu'organisent vos directions d'école et de counseling pour souligner la Semaine. Par conséquent, vous remarquerez qu’on a inclus certains paragraphes dans lesquels vous pouvez insérer de l’information plus personnalisée, s’il y a lieu. 
Personne-ressource :
Téléphone :
Adresse :
Les conseillers et conseillères scolaires célèbrent durant la Semaine canadienne du counseling scolaire, du 4 au 8 février 2019.
La Semaine canadienne du counseling scolaire, commanditée par la Section des conseillers scolaires de l’Association canadienne de counseling et de psychothérapie (ACCP), sera célébrée du 4 au 8 février 2019, afin d’attirer l’attention du public sur la contribution unique des conseillers scolaires professionnels au sein des systèmes scolaires canadiens.  La Semaine canadienne du counseling scolaire met en lumière l’impact considérable qu’ont les conseillers scolaires lorsqu’il s’agit d’aider les étudiants à réussir dans leurs études et à planifier leur carrière. 
Cette semaine spéciale en l’honneur des conseillers et conseillères scolaires suscite la reconnaissance à l’égard de ces professionnels qui « mettent en œuvre des programmes complets de counseling scolaire, un élément vital de la démarche éducative pour tous les étudiants, appelés à relever les défis du XXIe siècle », explique [insérez le nom, le titre de la personne qui a signé localement la proclamation établissant que la Semaine canadienne du counseling scolaire allait se tenir du 6 au 10 février].
Dans une proclamation, [insérez à nouveau le nom du signataire] souligna le rôle remarquable des conseillers scolaires, qui sont activement engagés, en aidant les étudiants à examiner leurs aptitudes, leurs forces, leurs intérêts et leurs talents; qui se concertent avec les parents ayant des difficultés à éduquer des enfants dans notre époque actuelle; qui mettent l'accent sur des façons positives d'améliorer le développement personnel, social, éducatif et de carrière chez les étudiants; qui travaillent en collaboration avec les enseignants et autres éducateurs en vue d’offrir un système d’éducation dans lequel les étudiants peuvent réaliser leur plein potentiel et aspirer pour eux-mêmes à des accomplissements sains, réalistes et optimistes. Les conseillers scolaires professionnels sont des éducateurs certifiés et chevronnés, qui sont détenteurs d’un diplôme universitaire de cycle supérieur en counseling ou dans un domaine connexe.  Cette combinaison de formation et d’expérience en fait des rouages importants de l’ensemble du programme d’éducation.
Partout au Canada, des conseillers et des conseillères scolaires vont participer aux festivités soulignant cette semaine. Bon nombre organiseront des activités et des événements spéciaux pour attirer l’attention sur la myriade d’avantages liés à un programme complet de counseling scolaire. 
Dans le cadre de la célébration de la Semaine canadienne du counseling scolaire, [nom du district scolaire ou de l’école individuelle] organisera [énumérer des activités]. Les parents ou membres de la collectivité ayant des questions ou des préoccupations particulières concernant les programmes de counseling scolaire peuvent communiquer avec les conseillers ou conseillères scolaires de leurs écoles locales. 
L’Association canadienne de counseling et de psychothérapie (ACCP) est une association nationale bilingue, qui offre aux conseillers et psychothérapeutes professionnels l’accès à des programmes de formation exclusifs, des possibilités de certification et de perfectionnement professionnel, ainsi qu’un contact direct avec des collègues professionnels et avec des groupes de spécialité.  L’ACCP fait la promotion de la profession et de ses contributions à la santé mentale et au bien-être de tous les Canadiens.  En tant qu’organisme de défense et de promotion des droits de la profession, l’ACCP renforce son mandat pour conserver sa position de chef de file du counseling et de la psychothérapie au Canada.  L’ACCP travaille à accroître la sensibilisation au rôle de la profession dans tous les secteurs de la santé, de l’éducation et de l’industrie.  Vous trouverez plus d’information générale dans le site web de l’ACCP :  http://www.ccpa-accp.ca
La Section des conseillers en milieu scolaire fut formée en 2000 et ce regroupement de professionnels de l’ACCP n’a cessé de croître depuis. La Section vise à offrir aux conseillers scolaires du primaire et du secondaire dans les écoles privées et publiques du Canada un accès au perfectionnement professionnel, à des discussions ouvertes et à des possibilités de réseautage, de défense des droits et de recherche.  Les membres de la Section proviennent de toutes les provinces et de tous les territoires canadiens.  On y compte aussi des étudiants et des membres à l’international.  Pour en savoir plus au sujet de la Section, rendez-vous au :  http://www.ccpa-accp.ca/fr/chapters/schoolcounsellors/  


